

میں یہاں تین سال سے ٹاکا کرتی ہوں اور یہاں پیرسب ڈرتے ہیں اس کے بارے میں کوئی بات نہیں کرتا کیونکہ اس وقت ہوا تھا اس طرح کے رانی جس سے لڑنے کے ساتھ بات کرتی ہیں۔ اس لڑکا تو اس کی شوہر کا انٹرنیٹ کروا دیا تھا تو اسے وجہ سے کوئی اس کے بارے میں بات نہیں کرتی اور مجھے اس وقت یہ لگا جب میں نے اس کی لہریا میں ٹاکا کی ہے۔ اس کی لہریا میں میرے شوہر اور ساس کے رشتے دار ہیں۔ اس نے بھی مجھے لگا ہے کہ یہ رانی میرے شوہر کے ساتھ بات کرتی ہیں اور بھی ہیں توکل نے مجھے اس کے لہریا میں یہ کہا ہے کہ رانی ٹھیک لڑکی نہیں اور یہ ہے بھی اس کی وجہ سے میرے ساتھ واقعہ ہوا تھا کہ میرے اولیہ اس نے ہاتھ ڈالا ہے اور وہ بات میں نے اپنے AS کو کیا ہے۔ اور اس بات کو ہمارے بڑے صاحبان کو بھی پتہ ہے۔ اور یہ بات میں نے اپنے گھر میں نہیں کی۔ اس وجہ سے کہ میرا شوہر مجھے ٹاکا نہ کئے نہ تھوڑے گا اور اگر یہ ٹاکا میں کرتی ہوں میرے بہت مجبوری ہے۔ اپنے مجبوری کی وجہ سے میں نے مجھ نہیں کہا کیونکہ ہمارے اپنی مہندی اس بولبو کے خلاف ہے۔ اور میں اپنی مہندی کو بھی نہیں دیکھنے کیونکہ میرے مجبوری ہے۔ میرے چھوٹے بچے ہیں۔ میں انکی کے لئے کرتی ہوں۔ اور اب میرے ساتھ جنوری 2020 میں میرے لہریا میں رانی میرے ساتھ ٹاکا کر کے گیا ہے۔ اس دوران جب مجھے یونٹی میں فور رانی نے کسی کے ساتھ غون پر بان کی ہے۔ کہ میرے بچے آ جاؤ جب وہ آیا ہے۔ تو یہ اس کے ساتھ موٹر میں بیٹھ گئے ہیں مجھے بھی لگا ہے۔ کہ آپ بھی بیٹھ جاؤ اپنے گھر کے ساتھ آ کر جاؤ گی میں نے کہا نہیں میں نہیں جاتی آپ جاؤ اس وقت مجھے گاؤں میں کسی نے اس کے ساتھ دیکھا ہے۔ میرے بچے ہاتھ بھی کی ہیں۔ میرے شوہر اپنے دوست کے ساتھ راستے میں جا رہا تھا تو اس بچے اور ٹوٹوں رانی کے بارے میں بات کر رہے تھے میرے شوہر نے بان میں کہا ہے۔

مجھ کو اس نے لیا ہے کہ وہ ہمارے رہنے والی ہے۔ میں بیسوں کے لئے یہ سب مجھ کرتی ہیں اور یہ لگا ہے۔ کہ ملاں کی بیوی کو ہم جاتے ہیں۔ میرا کیا ہے۔ پھر میرے شوہر ہاتھ ڈالا ہے۔ اس لڑکے کو تو اس نے مارنے کی ہیں۔ میرا شوہر جب گھر آیا ہے۔ تو بہت پریشان تھا اور کچھ نہیں کہا تھا پھر چار دن بعد مجھے بان کی ہے۔ پھر مجھے لگا ہے۔ کہ آپ ٹاکا کرتے ہیں سے نہ جاؤ اور کبھی بھی مجھے شوہر لگتا ہے۔ کہ آپ پر ٹاکا چھوڑ دوں مجبوری کی وجہ سے میں یہ ٹاکا نہیں چھوڑ سکتی اور مجھے اپنے صاحبان سے اور میرے سب سے گزارش ہے۔ کہ اس مسئلے سے مجھے دور رکھے میں نہیں چاہتے کہ اس کی وجہ سے میرے عزیزوں پر کوئی بان کرنے اور میرے لئے اس مسئلے حاصل نکلے

میرے عزیزوں پر کوئی بان کرنے  
اور میرے لئے اس مسئلے حاصل نکلے  
شکرہ  
CHW Ayesha  
code 378.A

21  
96-3